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K013764

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: MODEprodukt s.r.o. "v konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Námestie Slobody 1476/12, 034 01 Ružomberok

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 46 481 478

Obchodné meno správcu: KP recovery, k.s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Sládkovičova 6, 010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenie o vyhlásení verejného ponukového konania

KP recovery, k.s., so sídlom kancelárie: Sládkovičova 6, 010 01 Žilina, IČO: 46 404 503, značka správcu: S 1568 
ako správca konkurznej podstaty MODE produkt, s.r.o. „v konkurze“, IČO: 46 481 478, so sídlom: Nám. Slobody 
1476/12, 034 01 Ružomberok (ďalej len „Úpadca“), sp. zn.: 2K9/2016, v súlade s vydaným záväzným pokynom 
zástupcu veriteľov

vyhlasuje týmto oznamom:

1. kolo verejného ponukového konania na predaj majetku tvoriaceho všeobecnú podstatu Úpadcu,

na postúpenie nasledovnej peňažnej pohľadávky Úpadcu, ktorá je predmetom speňaženia v rámci tohto 
verejného ponukového konania (ďalej lej „Predmet speňažovania“):

Neuhradená  časť  pohľadávky  Úpadcu  pozostávajúca  z istiny  a  príslušenstva  patriaca  do  všeobecnej  podstaty, 
ktorá  bola  zapísaná  do  súpisu  všeobecnej  podstaty  doplnením  súpisu  všeobecnej  podstaty  dňa  13.11.2020 
zverejneným  v Obchodnom  vestníku  č.  220/2020,  ako  súpisová  zložka  majetku  č.  2,  druh  súpisovej  zložky 
majetku: peňažná pohľadávka, celková výška a mena pohľadávky: 107.400 eur; právny dôvod vzniku pohľadávky: 
pohľadávka  z odporovateľného  právneho  úkonu  priznaná  rozsudkom  Okresného  súdu  v Žiline,  sp.  zn.: 
43Cbi8/2017  zo  dňa  3.5.2018,  ktorý  sa  stal  právoplatným  dňa  5.6.2018  a vykonateľným  dňa  9.6.2018;  dlžník: 
ALEX-MODE, s.r.o.,  so  sídlom: Nám. Slobody 1476/12, 034 01 Ružomberok,  IČO: 36 406 716,  ktorej zostatok 
istiny ku dňu vyhlásenia verejného ponukového konania predstavuje 93.011,83 eur.

Záväzné podmienky speňažovania (ďalej len "ZPS")

a. Písomnú cenovú ponuku je potrebné doručiť na adresu: KP recovery, k.s., so sídlom kancelárie 
Sládkovičova 6, 010 01 Žilina, v zalepenej obálke s označením: „Ponuka – 2K9/2016 – neotvárať“  
v lehote na predkladanie ponúk, ktorá sa určuje na 15 (pätnásť) dní odo dňa zverejnenia inzerátu 
v Obchodnom vestníku. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia inzerátu 
v Obchodnom vestníku a končí jej pätnástym dňom o 15:00 hod., v prípade, že koniec lehoty 
pripadne na deň pracovného pokoja, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň.

b. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku na postúpenie Predmetu speňažovania, inak sa na 
neskoršie podané ponuky nebude prihliadať. Riadne doručená ponuka je záväzná do dokončenia 
vyhodnotenia ponukového konania, nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. Ponuka musí byť doručená 
(poštou, osobne, kuriérom) najneskôr v posledný deň lehoty určenej v písm. b) do 15:00 hod., v prípade, 
že koniec lehoty pripadne na deň pracovného pokoja, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň.

c. Záväzná ponuka na kúpu Predmetu speňažovania musí obsahovať:
1. Označenie záujemcu (obchodné meno, sídlo, IČO; zápis v zákonnom registri, u fyzických osôb meno, 

priezvisko, miesto podnikania/bydlisko, rodné číslo/IČO, zápis v príslušnom zákonnom registri);
2. Originál alebo úradne osvedčenú kópiu aktuálneho výpisu z obchodného, živnostenského alebo iného 

zákonného registra, nie staršie ako 30 dní od okamihu predloženia ponuky;
3. Návrh odplaty za postúpenie Predmetu speňažovania, ktorá bude splatná najneskôr pri podpise zmluvy 

o postúpení pohľadávky.
4. Účasť v ponukovom konaní je podmienená zaplatením sumy 200 eur ako finančnej zábezpeky 

v prospech účtu konkurznej podstaty, ktorý je vedený v Tatra Banke, a.s., IBAN: SK21 1100 0000 
0029 4402 7920. Do poznámky je potrebné uviesť meno a priezvisko alebo obchodné meno 

2K9/2016Spisová značka súdneho spisu:

2K9/2016/S1568

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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záujemcu. Ak bude ponuka záujemcu vybraná ako víťazná, zložená zábezpeka sa započíta na úhradu 
odplaty za postúpenie Predmetu speňažovania. Ak ponuka záujemcu nebude vybraná ako víťazná, 
zložená zábezpeka bude záujemcovi vrátená v prospech účtu, z ktorého bola odoslaná do 10 dní od 
vyhodnotenia verejného ponukového konania.

d. Ponuky, ktoré nebudú mať náležitosti uvedené v písm. d) ZPS; ponuky, ktoré nebudú doručené do 
skončenia lehoty na predkladanie ponúk;  ako aj neúplné ponuky,  je správca oprávnený vyradiť z 
vyhodnotenia;

e. Jednotlivé ponuky budú otvorené správcom, a to v lehote 3 dní po uplynutí lehoty na podávanie ponúk v 
kancelárii správcu. V zmysle udeleného záväzného pokynu  zástupcu veriteľov je správca povinný ponuku 
záujemcu, ktorý ponúkne za Predmet speňažovania najvyššiu odplatu, predložiť zástupcovi veriteľov na 
schválenie. V prípade neschválenia ponuky zástupcom veriteľov je správca oprávnený ponuku 
odmietnuť;

f. Víťaza ponukového konania, ktorého ponuka bola schválená zástupcom veriteľov, správca vyzve na 
uzatvorenie zmluvy o postúpení pohľadávky v lehote 10 pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia 
zástupcu veriteľov o schválení ponuky záujemcu.,

g. V prípade, ak ponukové konanie bude neúspešné, je správca oprávnený vyhlásiť za vyššie uvedených 
ZPS druhé kolo ponukového konania. V prípade ak aj druhé kolo ponukového konania bude neúspešné, 
je správca oprávnený vyhlásiť za tých istých podmienok tretie kolo ponukového konania. V prípade ak aj 
tretie kolo ponukového konania bude neúspešné, správca požiada príslušný orgán o uloženie záväzného 
pokynu ohľadom ďalšieho postupu pri speňažovaní pohľadávok, ktoré sú predmetom speňaženia podľa 
tejto žiadosti.

 

V Žiline, dňa 17.3.2021

KP recovery, k.s.
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